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Ετήσιο μνημόσυνο μακαριστού ιερέα π. 
Νικολάου Ξυνογαλά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το Σάββατο 14 Μαρτίου 2026 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Δροσιάς με τη συμμετοχή πολλών πιστών, ενώ στο τέλος της 
Θ.Λειτουργίας τέλεσε το ετήσιο μνημόσυνο του μακαριστού 
ιερέα π. Νικολάου Ξυνογαλά και το μνημόσυνο μακαριστής 
ενορίτισσας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο ιεροκήρυκας πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής.
Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημασία της 
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Σταυροπροσκυνήσεως, καθώς και στον μακαριστό π. Νικόλαο, ο οποίος διηκόνησε 
στην ενορία της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Δροσιάς και ευχήθηκε ο Θεός να 
αναπαύει τις ψυχές, των οποίων τα ιερά μνημόσυνα τέλεσαν.

Την Κυριακή 15 Μαρτίου, της Σταυροπροσκυνήσεως, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε 
τη Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής Κορωνείας με τη 
συμμετοχή πολυπληθούς εκκλησιάσματος. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο 
ιεροκήρυκας πανοσ.αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής διάβασε την εγκύκλιο της Ιεράς 
Συνόδου “Περί των Ιερατικών Κλήσεων”. Μετά τη Θ. Λειτουργία στο αρχονταρίκι 
της Ιεράς Μονής ο Σεβασμιώτατος μίλησε στους πιστούς για τον Σταυρό του 
Κυρίου μας που προβάλλει η Εκκλησία προς προσκύνηση την Γ΄ Κυριακή των 
Νηστειών, στο μέσον της Μ. Τεσσαρακοστής, ώστε να πάρουν δύναμη και 
κουράγιο οι πιστοί στον πνευματικό τους αγώνα.

Το εσπέρας της Κυριακής ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Κατανυκτικό 
Εσπερινό στον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού Πέρα Χωρίου Λεβαδείας με τη 
συμμετοχή ιερέων και πιστών της περιοχής. Το θείο λόγο κήρυξε ο ιεροκήρυκας 
πανοσ.αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής, ο οποίος μίλησε για την εγκράτεια σε έναν 
ασυγκράτητο κόσμο. Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος μιλώντας στους πιστούς 
αναφέρθηκε στη Σταυροπροσκύνηση και ευχήθηκε καλό υπόλοιπο της Αγίας 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

Επίσης, Κατανυκτικοί Εσπερινοί τελέστηκαν στους Ιερούς Ναούς Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Θηβών, Αγίου Γεωργίου Ακραιφνίου, Αγίου Δημητρίου 
ομωνύμου χωρίου Δήμου Ορχομενού, Κοιμήσεως Θεοτόκου Χαιρωνείας, Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Στειρίου, Αγίας Τριάδος Βαγίων, Αναλήψεως του Κυρίου Οινόης, Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Καλοχωρίου και Αγίου Παντελεήμονος Καπαρελλίου, 
όπου εντεταλμένοι κληρικοί της Μητροπόλεως κήρυξαν το θείο λόγο.














